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| עם  G שכל חבורה וחיהוכ.  א.  1 | nG p=  איברים )pתמיד פתירה)  ראשוני.  

2p חבורה מסדר Gתהא .  ב      q עבור ,p qהוכיחו ש.  ראשוניים -Gלא פשוטה .  

G/ ש וחיהוכ. ג      Hם  "  אבלית אם'G H⊆ .  

  
  
 .  Lagrange  משפטו אתחיהוכ. א.  2

f:שאם  וחיהוכ. ב      X Y→ אפימורפיזם של חבורות סופיות אזי| |Y מחלק את | |X. 
  .  איברים6ח עם " לא קיימת ת4A שבחבורה וחיהוכ. ג     

  
  

  ומתקיים  אבלית G - שוחיהוכ.  ראשוניp כאשר 2p חבורה מסדרGנניח . א .3

    2| ( ) | 2Aut G p p> − .    

*:  יכו או הפרוחיהוכ.   ב     / T ≅� �      / /T
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Ωחבורה של כל שורשי יחידה  .(  

10עבור החבורה  .  ג      35:G U= |  ו תמונות אפימורפיות ומצאו תאר�× ( ) |Aut G .   

  
  

  

):בקבוצה הבאה ו6S-נתבונן ב.  א .4 ) ( ) ( ){ }6 : 2 2, 4 4, 6 6H Sσ σ σ σ= ∈ = = =.  

  . 3S -חבורה ושהיא איזומורפית ל- היא תתH- הוכיחו ש     

 ?האם היא תת חבורה נורמלית  .ב
)-הוכיחו שב  .ג )N Hחבורות -  יש שתי תת–,K L3-ת ל כך ששתיהן איזומורפיוS ו  -

{ }L K id∩ =. 
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  . Burnside משפט ו אתחיהוכ. א. 5

4לוחות ה מספר ו אתמצא. ב          3 עד כדי סיבובים אם מותר לצבוע ב יםלא שקול ה×4
  . צבעים קבועים        

G שכל פעולה  וחיהוכ. ג     X X×       עם מסלול אחד איזומורפית לפעולה מהטיפוס →

       / / , ( , ) ( )G G H G H g tH gt H× → a  .  
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  .  ראשוניpחבורה סימטרית כאשר pSנניח 

 . pS קיימות ב pח מסדר " כמה תומצא  .א

|  וחיהוכ)  א(באמצעות   .ב ( 1)! 1p p −   ).Wilsonמשפט  (   +
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